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Друштво ИНГРАП-ОМНИ д.о.о Београд је добровољно посвећено унапређењу друштвене 
заједнице у којој ради   и њеног одрживог развоја. 
Менаџмент  је дефинисао и одобрио Политику друштвене одговорности којом жели да се 
афирмишу и реализују вредности у пословању у корист свих заинтересованих страна. 
Посвеђеност друштвеној одговорности заснива се на етичком принципу и  на доброј пословној 
пракси. 
Инграп-Омни примењује следећа примарна начела друштвене одговорности сагласно 
захтевима стандарда ИQНет СР-10: 

 Етичко понашање 
Заснива се на вредностима поштења, правичности и бризи о људима,  животној средини и 
безбедности и здрављу на раду кроз обезбеђење адекватних услова и опреме за рад, 
редовност исплате зараде,праведним деловањем у складу са интересима заинтересованих 
страна, увек делујемо етички што смо и документовали у нашем етичком Кодексу. 

 Брига о запосленима 
Пружамо једнаке могућности свима приликом запошљавања и развоја каријере. Једини 
критеријуми су компетентност, људски квалитети и успешно извршавање задатака. Поштујемо 
права запослених. Пружамо пуну подршку запосленима када је у питање решавање њихових 
животних проблема (решење стамбеног питања, разне помоћи у школовању деце....) 

 Поштовање владавине права 
Душтво Инграп-Омни послује у складу са примењивом законском регулативом и другим 
прихваћеним нормама. 

 Квалитетни односи са пословним партнерима 
Градимо пословне односе са инвеститорима, подизвођачима и испоручиоцима поштујући 
законске и етичке стандарде. Наш циљ је коректан однос и настојање свих запослених за 
стално повећавање задовољства пословних партнера.  

 Безбедност и здравље на раду и заштита животне средине 
Инграп-Омни обезбеђује безбедно и здраво радно окружење на свим местима где запослени 
обављају радне задатке и предузима све превентивне мере како би се ризик од било каквих 
ванредних догађаја свео на минимум .  

 Друштвена ангажованост кроз донаторства  и спонзорства 
Инграп-Омни учествује у хуманитарним акцијама и помаже угрожене, здравствене и спортске 
институције и општи развој друштвене заједнице. 
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